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Ata n°073

Ata da Sessão Ordinária do dia 30 de outubro de 2018, aos trinta dias do mês de outubro, ás vinte
horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária,
tendo na presidência o vereador Alexandro Eduardo Rossetti, como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 09
de outubro de 2018. sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o
expediente, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°57/2018, que solicita a recuperação e limpeza da serraria do município, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°58/2018, que solicita a demarcação da sinalização de solo no cruzamento das Ruas José Acácio
da Silveira com Humberto Alves, após ser lida foi colocada em discussão fazendo uso da palavra
o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; manifestou seu apoio, pois já houve acidente no
local e precisa ser feita a demarcação com urgência. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, oi Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Requerimento n°33/2018, que solicita informações sobre a receita e s
despesa da Prefeitura Municipal durante o mês de setembro de 2018. após ser lido foi colocado
em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que é
necessário saber os valores da receita e das despesas, pois os recursos nunca são suficientes para
pagar os funcionários em dia. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou o referido requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Requerimento n°34/2018, que solicita cópia da folha de pagamento dos motoristas da saúde e do
mecânico que está exercendo a função de motorista, após ser lido foi colocado em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que tem pouco
motorista e precisa saber se o que está sendo pago em horas extras pode até dar para contratar
mais motoristas. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o
referido requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do requerimento
n°35/2018, que solicita cópia dos empenhos com as respectivas notas fiscais dos gastos com a
manutenção da frota municipal, referente ao mês de agosto de 2018, após ser lida foi colocada
em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais
nada a tratar no expediente o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiio
secretário para fazer a leitura do Projeto de Resolução n°01/2018. que Altera o parágrafo 1° do
artigo 12 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nipoã-SP, após ser lido foi colocado
em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em discussão
única. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto
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de Lei Complementai- n°09/2018, que dispõe sobre o estabelecimento de atribuições dos cargos e
empregos que especifica, da estrutura administrativa da Prefeitura Municipal de Nipoã, após ser
lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes;
manifestou seu apoio ao projeto de lei e pediu outra sessão logo após esta para que o mesmo
possa ser apreciado novamente.Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou o referido projeto de lei em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida
em votação o requerimento verbal do vereador Carlos Roberto Fernandes, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão na Ordem do Dia, o
Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius
Alves Teixeira; agradeceu a presença de todos em seguida disse que quanto a política estadual e
federal, espera que o país, estados e municípios sejam revitalizados, pois em nosso município já
tem pessoas muito carentes e que este quadro precisa se reverter o mais rápido possível, em
seguida solicitou que quando vier matérias para adequar exigências do Ministério Público ou
Tribunal de Contas, vir acompanhado da solicitação. Quanto a licitação para aquisição de
combustível, quando ela é feita se houver reajuste tem que pagar de acordo com o reajuste, mas e
quando abaixa o valor continua o mesmo, então é preciso rever esta situação e já está se
informando a respeito com o setor de licitação da Prefeitura. Fez uso da palavra o vereador
fvíarceio Aparecido de Azevedo; pediu a união dos vereadores para que juntos possam ir
conversar com o Sr. Prefeito e pedir a iluminação da praça do Conjunto Habitacional José Pedro
de Lima. Fez uso da palavra o vereador João Roberto SanfAna; São vários problemas que não
são resolvidos, portanto precisam ir conversar, pois somente as indicações não estão resolvendo.
Fez uso da palavra a vereadora Tais Graciela Gorgato Costa Oliveira; quanto ao bairro Nova
Brasília o mesmo ficou muito bonito, mas a iluminação já está apagada e precisa ser consertada.
Seguindo o Sr. Presidente explicou que irá marcar uma reunião com o Sr. Prefeito. Ninguém
mais querendo fazer uso cia palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a
proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais determinando o encerramento
da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.

Carlos Roberto Fernandes - 1° Secretário

Tais Graciela Goifâito Costa Oliveira - 2R Secretária
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